
Α/Α Περιγραφή – Κίνδυνος Φωτογραφία 

1 Μπρελόκ με ξύλινη φιγούρα μάρκας Small Foot 

Company (LEGLER), μοντέλο Ours, με 

γραμμοκώδικα 4020972039293 και με χώρα 

κατασκευής τη Γερμανία. 

 

Κίνδυνος ασφυξίας από πιθανή κατάποση μικρών 

στοιχείων που αποσπώνται από το μπρελόκ. 

 

Κίνδυνος τραυματισμού λόγω του ότι ο μεταλλικός 

δακτύλιος παραμορφώνεται όταν υποβάλλεται σε 

δοκιμασία έλξης, καθιστώντας ένα άκρο μυτερό 

(αιχμηρό σημείο). 

 

2 Παιχνίδι σετ με μαγνητικά σφαιρίδια μάρκας GADGET 

MASTER, με γραμμοκώδικα 5907609471321 και με 

χώρα κατασκευής την Κίνα. 

 

Κίνδυνος πνιγμού, τραυματισμού, διάτρησης, 

λοίμωξης ή απόφραξης του εντέρου σε περίπτωση 

κατάποσης περισσότερων του ενός μαγνήτη ή ενός 

μαγνήτη και ενός μεταλλικού αντικειμένου που είναι 

δυνατόν να έλξουν το ένα το άλλο. 

 

3 Παιχνίδι σετ μάρκας Roo Crew, μοντέλο 58034, με 

γραμμοκώδικα 084495580346 και με χώρα 

κατασκευής την Κίνα. 

 

Κίνδυνος πνιγμού από πιθανή κατάποση μικρών 

στοιχείων από μικρά αξεσουάρ (κόκκαλο, χτένα, 

κυλινδρικό δοχείο και το καπάκι του). 
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4 Ξύλινο εκπαιδευτικό παιχνίδι μάρκας Onshine, 

μοντέλο 113470, με γραμμοκώδικα 6901440113470 

και με χώρα κατασκευής την Κίνα. 

 

Κίνδυνος πνιγμού από πιθανή κατάποση ενός 

μικρού μέρους που μπορεί να αποσπαστεί εύκολα από 

το παιχνίδι (στοιχείο μεταλλικού φερμουάρ). 

 

5 Πλαστικό παιχνίδι σε μορφή πάπιας που στο 

εσωτερικό του έχει καραμέλες άγνωστης μάρκας, 

κωδικός κατασκευής L4102711 και με χώρα 

κατασκευής τη Γερμανία. 

 

Κίνδυνος πνιγμού λόγω του ότι δεν συμμορφώνεται 

με το σχετικό πρότυπο ασφαλείας και από πιθανή 

κατάποση μικρών κομματιών που αποσπώνται εύκολα 

από το παιχνίδι σε δοκιμή κρούσης. 

 

6 Βρεφικό καρότσι μάρκας Calibro, μοντέλο Novel και με 

χώρα κατασκευής την Κίνα. 

 

Κίνδυνος τραυματισμού από πιθανή θραύση 

τμήματος των τροχών κατά τη διάρκεια δοκιμής σε 

τραχιά επιφάνεια. 

 

7 Βοήθημα αυτοτροφοδότησης για παιδιά άγνωστης 

μάρκας και με άγνωστη χώρα κατασκευής. 

 

Κίνδυνος ασφυξίας / πνιγμού λόγω του ότι ο 

σχεδιασμός και η λειτουργικότητα του προϊόντος 

μπορεί να προκαλέσει πιθανή ασφυξία του βρέφους. Η 

αναπνευστική οδός του μωρού μπορεί να εμποδίζεται 

από το φαγητό (γάλα) που διανέμεται από το μπουκάλι 

που είναι προσαρτημένο στο προϊόν. 

 

 


